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Prag 
6 DANA (3 noćenja sa doručkom) 

TERMIN:  29.04 - 04.05. 

Prag je jedan od najlepših i najočuvanijih evropskih prestonica. Često ga nazivaju zlatnim gradom zbog bogate istorije i 
laskave titule stecišta kulturne elite. Grad na reci Vltavi u kome  su živeli i radili Mocart, Betoven, Kafka... koji su, 
očarani njegovom lepotom lako nalazili inspiraciju za svoja remek dela. Sve te crkve, mostovi i kule kao da su istrgnuti iz 
prošlosti i zalepljeni u današnje vreme, samo za nas, a sve to od istog majstora. Danas je Prag evropska metropola, pun 
života, pun mogudnosti za kvalitetan provod, od tržnih centara do bezbroj pivnica i restorana u kojima se služi čuveno 
češko pivo. 

Plan Puta: 

29.04.2013. 1. dan: BEOGRAD - NOVI SAD: Polazak iz Beograda oko 20:00 časova sa  parkinga Sava centra  i iz Novog 
Sada sa parkinga kod Lokomotive oko 21:00 čas . Nodna vožnja kroz Mađarsku i 
Slovačku prema Pragu. 
 
30.04.2013. 2. dan:  PRAG : Dolazak u Prag u prepodnevnim satima. Po 
dolasku panoramsko razgledanje grada – pešačka tura (Hradčani, Strahovski manastir, 
Kraljevski dvorac, katedrala Sv.Vita, Karlov most, Jevrejska četvrt, Staromesne 
namjesti, Vaclavske namjesti...). Nakon razgledanja smeštaj u hotel. Nodenje. 
 

01.05.2013. 3. dan:  PRAG: Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili 
mogudnost odlaska na fakultativnu vožnju brodom po Vltavi gde dete uživati u 
 romantičnom pogledu na znamenite lokalitete uz zvuke čuvenog  Bedžiha 
Smetane. Uveče odlazak u pivnicu. NOĆENJE. 
 

2.05.2013. 4. dan: PRAG - KARLOVE VARI - PRAG: Doručak. Nakon doručka 
mogudnost organizovanja fakultativnog izleta u Karlove Vari, poznatog banjskog i 
turističkog mesta i jednog od najlepših srednjoevropskih gradova. Po dolasku 
obilazak centra Karlovih Vari, termalnih izvora, prelepe ruske crkve... U 
poslepodnevnim časovima povratak u Prag. Usputno, poseta tržnog centra (Ikea, 
Bata, Tesco, sportske radnje...) Povratak u hotel. Izlazak u neki od pabova ili 
diskoteku. Nodenje. 
 

3.5.2012. 5. dan:PRAG  
Posle doručka napuštanje hotela i organizovan odlazak do centra Praga. 
Slobodno vreme za individualne aktivnosti do 18h kada je planiran i povratak za 

Srbiju. Nodna vožnja kroz Slovačku i Mađarsku  prema Srbiji. 
 
4.05.2012. 6 dan -  Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. 
 
 

Cena:  129e 
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CENA  UKLJUČUJE: 
 

o Kompletnu organizaciju i vođenje puta. 
o 3 nodenja sa doručkom (buffet), 1/2  sobama u Hotelu/Hostelu Kovis***   
o Prevoz autobusom na navedenim relacijama. 
o Organizacioni i drugi troškovi agencije. 
o Obilaske prema programu (Prag - Hradčani i pešačko razgledanje grada) 

 
CENA NE UKLJUČUJE: 
 

o Fakultativne izlete (Karlove Vari – 25e, Krstarenje Vltavom – 15e) i ulaznice za kulturno istorijske spomenike. 
o Međunarodno zdravstveno osiguranje.  
o Individualne troškove za vreme putovanja. 

 
Hotel Kovis se nalazi na samo 15 minuta vožnje od centra grada, a u blizini šoping centra „Eden“. Poseduje 
jednokrevetne, dvokrevetne i trokrevetne sobe opremljene kuhinjom, frižiderom, TV-om, terasom, uz 
omoguden pristup internetu. U sklopu hotela nalaze se i parking, prodavnica, a gosti mogu koristiti čak i veš-
mašinu. http://www.kovis.cz/ubytovna/index_e.php 

                             

NAČIN PLAĆANJA: 
 

o Gotovinsko pladanje: 25e (u dinarskoj protivvrednosti po gornjem kursu Komercijalne banke) prilikom 
rezervacije u februaru, ostatak u 2 rate (mart, april), tako da sve bude ispladeno do 14 dana pre polaska. 

o Čekovi građana: mogudnost pladanja u 5 rata, 3 rate pre putovanja (februar, mart, april) i 2 rate nakon putovanja (maj, 
jun) 

o Preko računa: uz profakturu izdatu od strane “Special travel agency”  
 

 

 

  

 

PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO VIŠEM KURSU KOMERCIJALNE NA DAN UPLATE. 

 

Aranžman je rađen na bazi minimum 40 prijavljenih putnika. 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 5 dana pre puta. 

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na 

monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene 

programa ili otkaza putovanja. 

 

“Special travel agency” zadržava pravo da propiše i drugačije uslove pladanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u 

firmama sa kojima zaključi poseban ugovor. Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja agencije “Special travel 

agency” uskljadjen sa YUTA standardom.  

 

 Licenca APR registar turizma kategorije OTP  br. 62 / 2011 od 21.09.2011. 
 

http://www.kovis.cz/ubytovna/index_e.php
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